
                          (SA 1)                                                                 
    : 10                        2023-24                        : 80 
   :                                               ಮ : 3      

I.  ಈ                     ಯ                 , ಸ                       :    8x1=8                                                                                   
1.                                             

A)             B)                 C) 2               D) 2           
2.                      .  .  ,       ,                                                

A)                          .  B)                            . 
C)                          .  D)                              . 

3. 1962ರಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಮತತು ಚೀನಾ ಯತದ್ಧಕ್ಕೆ ಪ್ರಮತಖ ಕ್ಾರಣವಕೆಂದ್ರಕ 
A)                         B)                         
C)                         D)                      

4. “                     "        
A)              B)           C)             D)         

5.                ‘               ’                   
A) 1955  B) 1976   C) 1986   D) 1989 

6.                                       
A)                       B)                                
C)                               D)               

7. 20                                                             
A)                    B)                
C)                    D)                     

8. ಈ                                              
A)                   B)                  C)            D)           

II. ಈ                                        :              8x1=8                           
9.                                                          ? 
10.                                ? 
11.                                                  ? 
12.                   ? 
13.                                        ? 
14.                                    ? 
15.   .   .  .                                                      .    ? 
16.                     ‘               ’                    ? 



III. ಈ                                                   :        8x2=16                    
17.          -                                         ?  
18. 4           -                          .  
19.                                                        ?       

                              
20.                        ?                                                     .    ? 
21.                           . 
22.                ‘                                   .’      . 
23.                                            ? 
24. ಉಳಿತಾಯ ಖಾತಕಯತ ಚಾಲ್ಲು ಖಾತಕಗೆಂತ ಭಿನ್ನವಾಗದಕ. ಹಕೀಗಕ? 

IV. ಈ                                          :                9x3=27                         
25.                                      .      

                                     .  
26.                                                             .      ?  
27.                                                           . 
28. “                                       .”      . 
29.                                                        . 
30.                                            .  
31.                                     ?                                ? 
32.                                 .      

                                . 
33. ಬಾಯೆಂಕ್ ಖಾತಕಯನ್ತನ ಹಕ ೆಂದ್ತವುದ್ರೆಂದ್ ಆಗತವ ಪ್ರಯೀಜನ್ಗಳಕೀನ್ತ?       

                                              .  
V. ಈ                                          :      4x4=16 

34.                                   .      ? 
35.                                               

                     ‘                 ’                      ?   
36.                                        . 
37.                                                              ? 

VI. 38.                 , ಈ                    .        1+4=5 
a)                     b)                 
c)              d)         

************************


